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A Német Belgyógyászati Intenzív Terápiás és Sürgősségi Orvostani Társaság (Deutsche 

Gesellschaft für Internistische Intensivmedizin und Notfallmedizin – DGIIN) a 

koronavírussal való fertőződési adatokra hivatkozva az intenzív osztályok 

túlterheltségének lehetőségére figyelmeztet. Ezen a területen a foglalkoztatottak 

egyharmada mérlegeli, hogy az elkövetkező tizenkét hónap során felhagy hivatásával.  

A társaság ápolási szóvivője szerint csak hetek kérdése, hogy az intenzív osztályok 

túlterheltekké váljanak, a személyzet pedig mind fizikailag, mind pszichésen teljesen 

kimerül.  

Az intenzív terápiás orvosok szerint a kórházban kezelt koronavírusos betegek száma 

elsősorban a fiatalkorúak és az oltatlanok körében fog növekedni.  

Tobias Ochmann, a DGIIN szóvivője szerint az elkövetkező hetekben-hónapokban a döntő 

jelentőségű indikátor nem a hétnapos incidencia és nem az intenzív ágyak száma, hanem a 

kórházak általános kihasználtsága és a rendelkezésre álló szakképzett ápolók száma lesz.  

A DGIIN szerint az ápolószemélyzet létszáma az intenzív osztályokon már a pandémia 

kezdete előtt is szűkös volt és előrelátható volt, hogy előbb-utóbb bekövetkezik a 

munkaerőhiány. Az adatok szerint a foglalkoztatottak egyharmada mérlegeli, hogy az 

elkövetkező tizenkét hónap során felhagy hivatásával.  

A DGIIN aggályai szerint a probléma tovább éleződik és a teljes egészségügyi rendszert 

működőképessége határára sodorja. A rendes működés fenntartásához szükséges kritikus 

személyi állomány tartósan átfordul a negatív tartományba.  

Mindennek megelőzése érdekében a DGIIN egyebek között magasabb létszám és jobb 

munkakörülmények biztosítását követeli. Az intenzív terápiás társaság ezzel egyidejűleg 

felhívást intéz a lakossághoz: „minimalizálni kell a fertőződési kockázatokat és így meg 

kell előzni az intenzív ágyak kimerítését”. Ehhez gyors támogatásra és kötelező 

intézkedések bevezetésére van szükség a politika részéről.  
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